
8. Como você avalia a cordialidade e o 
atendimento prestado pelos demais 
educadores da AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

9. Para você, o que precisa ser melhorado na 
AMARE? 

( ) Instalações Físicas
( ) Qualidade dos Instrutores
( ) Coordenação das Oficinas
( ) Aulas Práticas
( ) Atendimento ao Aluno
( ) Atividades Extras

10. Como você avalia a alimentação ofertada 
pela AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

11. Deixe um recado (críticas, sugestões ou 
elogios). Para nós sua colaboração é muito 
importante, assim poderemos melhorar 
nossos serviços.

____________________________________

____________________________________

____________________________________

4. Como você avalia as oficinas ofertadas 
pela AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

5. Como você avalia o Acompanhamento 
Escolar realizado pela AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

6. Como você avalia os serviços da 
coordenação socioassistencial da AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

7. Como você avalia a administração da 
AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2017-2018

Prezado pai ou responsável, completar este 
breve questionário vai nos ajudar a obter os 

melhores resultados. 

Sexo: (  ) Feminino (  ) Masculino 
Escolaridade: (   ) 1º grau (   ) 2º grau 

(   ) Ensino superior (   ) Outro 
Deseja identificar-se? Nome _____________

1. A AMARE atende a sua expectativa?
( ) Sim
( ) Não

2. Como você avalia os serviços prestados 
pela AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

3. Como você avalia as instalações/espaço 
físico da AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

8. Como você avalia a cordialidade e o 
atendimento prestado pelos demais 
educadores da AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

9. Para você, o que precisa ser melhorado na 
AMARE? 

( ) Instalações Físicas
( ) Qualidade dos Instrutores
( ) Coordenação das Oficinas
( ) Aulas Práticas
( ) Atendimento ao Aluno
( ) Atividades Extras

10. Como você avalia a alimentação ofertada 
pela AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

11. Deixe um recado (críticas, sugestões ou 
elogios). Para nós sua colaboração é muito 
importante, assim poderemos melhorar 
nossos serviços.

____________________________________

____________________________________

____________________________________

4. Como você avalia as oficinas ofertadas 
pela AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

5. Como você avalia o Acompanhamento 
Escolar realizado pela AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

6. Como você avalia os serviços da 
coordenação socioassistencial da AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

7. Como você avalia a administração da 
AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

GRAU DE SATISFAÇÃO DOS PAIS 2017-2018

Prezado pai ou responsável, completar este 
breve questionário vai nos ajudar a obter os 

melhores resultados. 

Sexo: (  ) Feminino (  ) Masculino 
Escolaridade: (   ) 1º grau (   ) 2º grau 

(   ) Ensino superior (   ) Outro 
Deseja identificar-se? Nome _____________

1. A AMARE atende a sua expectativa?
( ) Sim
( ) Não

2. Como você avalia os serviços prestados 
pela AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo

3. Como você avalia as instalações/espaço 
físico da AMARE?

( ) Excelente
( ) Bom
( ) Regular
( ) Ruim
( ) Péssimo



Resultados - Pais

80%

20%

Sexo

Feminino Masculino

61%

31%

2%
6%

Escolaridade

1º grau 2º grau Ensino superior Outro

Fonte: Telemarketing 03/05/18 a 08/05/2018



Resultados - Pais

100%

AMARE atende a sua expectativa

Sim Não

55%

42%

3%

Serviços prestados pela AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

Fonte: Telemarketing 03/05/18 a 08/05/2018



Resultados - Pais

77%

23%

0%

Instalações/espaço físico da AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

62%

38%

0%

Oficinas ofertadas pela AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

Fonte: Telemarketing 03/05/18 a 08/05/2018



Resultados - Pais

34%

44%

22%

Acompanhamento Escolar realizado pela AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

48%50%

2%

Coordenação socioassistencial da AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

Fonte: Telemarketing 03/05/18 a 08/05/2018



Resultados - Pais

54%46%

Administração da AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

54%

43%

3%

Cordialidade e o atendimento prestado pelos 
demais educadores da AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

Fonte: Telemarketing 03/05/18 a 08/05/2018



Resultados - Pais

4%

3%

9%

6%

78%

O que precisa ser melhorado na AMARE

Intalações físicas Qualidades dos instrutores

Coordenação  das oficinas Aulas praticas

Atendimento ao aluno Atividades extras

45%

52%

3%

Alimentação ofertada pela AMARE

Excelente Bom Regular Ruim Péssimo

Fonte: Telemarketing 03/05/18 a 08/05/2018



Sugestões, elogios e reclamações

• Os filhos são mais alegres 

• Os filhos tem mais disciplina 

• A Amare é um grande apoio para as crianças

• A Amare é uma ótima instituição

• Melhorar o acompanhamento escolar 

• O filho se tornou mais responsável 

• O filho melhorou o comportamento em casa 

• É um orgulho ter Amare em Esperantina 

• Amare ajudou o filho a se socializar 

• O filho melhorou na escola

• Ter  mais responsáveis no ônibus

• A Amare oferece um excelente trabalho 

• O filho melhorou as notas na escola

• Ter mais atenção com os alunos que estão namorando e 

se cortando 

• Não gosta do tratamento do Irmão com os alunos (1)

• Muito satisfeita com o serviço da Amare

• Que todos os padrinhos sejam tratados de forma igual

• Quando tiver eventos, avisar com convites impressos 

• Só a agradecer 

Fonte: Telemarketing 03/05/18 a 08/05/2018


